

**PROGRAM**  
de cooperare între Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție  
din România și  
Procuratura Generală din Federația Rusă  
pentru perioada 2018 – 2019

Având în vedere rezultatele pozitive ale implementării Programului de cooperare dintre Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție din România și Procuratura Generală din Federația Rusă din perioada 2014-2015, precum și dorința de a continua colaborarea, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție din România și Procuratura Generală din Federația Rusă au convenit asupra desfășurării următoarelor activități comune în perioada 2018-2019:

**anul 2018**

1. «Masă rotundă» pe tema «Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție din România și Procuratura Generală din Federația Rusă – structură, funcții, competențe. Participarea procurorilor în dosarele penale aflate pe rolul instanțelor» (Moscova, iunie).
2. «Masă rotundă» pe tema «Experiența în domeniul aplicării legislației anticorupție. Probleme de actualitate privind prevenirea infracțiunilor de corupție, recuperarea activelor și înființarea unor puncte de contact la nivel național pentru combaterea corupției» (București, octombrie).

**anul 2019**

3. Seminar pe tema «Competențele procurorilor din România și Rusia în organizarea activității anchetatorilor și în supravegherea desfășurării anchetelor. Schimb de experiență în domeniul activităților de supraveghere în dosarele penale având ca obiect infracțiuni contra vieții» (Moscova, martie).
4. Consultanță pe probleme legate de cooperarea judiciară internațională în domeniul acordării de asistență judiciară în materie penală, inclusiv în privința organizării urmăririi, arestării, confiscării și recuperării bunurilor obținute în urma săvârșirii de infracțiuni (București, octombrie).

**Perioada 2018-2019**

5. Schimb de publicații cu caracter instituțional și științific, precum și schimb de materiale metodologice legate de principalele direcții de activitate a autorităților și structurilor din

cadru Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție din România și Procuraturii Generale din Federația Rusă, inclusiv de materiale privind practica judiciară.

Coordonarea îndeplinirii activităților prevăzute în prezentul Program se va efectua după cum urmează:

din partea Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție din România – de către Serviciul de Cooperare Judiciară Internațională, Relații Internaționale și Programe;

din partea Procuraturii Generale din Federația Rusă – de către Direcția Principală de Cooperare Judiciară Internațională;

Procedura și condițiile de desfășurare a activităților concrete prevăzute în prezentul Program se vor stabili suplimentar, de comun acord.

Semnarea s-a efectuat prin intermediul unui schimb de adrese în câte două seturi de exemplare, fiecare în limbile română și rusă.

București, 18.12.2017

Moscova, 18.01.2018

Din partea Parchetului de pe lângă  
Înalta Curte de Casație și Justiție  
din România

Din partea Procuraturii Generale  
din Federația Rusă

\_\_\_\_\_  
Augustin Lazăr  
Procurorul General al Parchetului  
de pe lângă Înalta Curte de Casație  
și Justiție din România

\_\_\_\_\_  
Yuri Chaika  
Procurorul General al  
Federației Ruse